
https://konkur.info

https://konkur.info


   
  

      
      

1010    14021402  
    : 70    

     : 50   

             
) (  

  
( )  

  

  
  

 )1(    10  10 -1  2  15  

 )2(    10  20 -11  4 -3  15  

      10  30 -21  6 -5  15  

 )2(    10  40 -31  8 -7  15  

 )2(    10  50 -41  10 -9  10  

   50  50 -1  10 -2  70  

   
  

   

    (  )   

 :           923  : : 6463 -021 

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :2

  
  
  
  

  
1 -         )(.    

1( 2   2 (3   3( 4   4 (5   

2 - +
−

1 2
3 1   ) (.      )(.    

1(   2 (−1   3( 1   4 (1
2   

3 -   π π< θ < 5
4 6    :θ = − +2 3    

1( 51 4  2 (51 4  3( −5 6 2
4 4  4 (−5 6 2

4 4  

4 - = +3 4 5  
1( − ∞ 2   2 (− ∞ 3   3( 1 3   4 (0 2   

5 -      π= − + 2   π+  
1( 5-  
2 (3  
3( 5  
4 (3-  

6 - + + +

+ + +

0 0 0
0 0 0
1 2 89

91 92 179
  

1( 1   2 (−1   3( 1
2   4 (−2   

7 - = −0 0480 840  

1( −1   2 (1   3( 2   4 (− 1
2   

8 -− = −
−

0 0
0 0

285 255 16
9525 105

 015  

1( 28/0  2 (36/0  3( 14/0  4 (19/0  

9 -=2  33 25   
1( −1   2 (−2 2   3( −2   4 (−3   

10 - + − = +2 3 1 2   

1( 3
2   2 (5

2   3( 4   4 (5   

          
           )1(     10 :     

  10           
      

  10  
 

 )1(
     )

    
   3(  /

 )   
   (    

  80  109  

15   ) 1(

4

2

c
x

y

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :3

  
  
  
  
  
  

11 -                    

1      (    2       (

3   (     4   (  

12 -                 180       

1( 2    

2( 4  

3( 6    

4( 8  

13 -   .    ′        ′      ′ 

    ′ ′        

1(         2(      2  

3(        4(      

14 -  45                   .+4 4 2    

     

1 (+1 2     2 (+4 2 2   

3 (+2 2     4 (+2 2 2   

15 -       ′         ′        

′    .′ ′ ′     

1( 1    2( 2  

3( 4    4( 9  

          
           )2(     10 :     

  10           
      

  10  
 

 )2(
    

  
)  - - 

- -  
(    

  38  52   

15   ) 2(

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :4

16 -  ′  ′′             1  2   ′       

 ′′       

1(1
2

    2(2
1

  

3(1 2    4( ′    ′′ .  

17 -                        

  

1   (       2   (     

3   (      4    (      

18 -     ( )5  ( )′ ′ 2      .   ′    

1(7
3    2 (3  

3 (5    4 (14
3  

19 - ′ ′ ′ ′           = 2  ′′ ′′ ′′ ′′  ′ ′ ′ ′   

     = − 1
2      ′ ′ ′ ′  ′′ ′′ ′′ ′′       

1 (1    2 (2

3 (3    4 (4  

20 - .        .                

      

1 (6    2 (12

3 (24    4 (48  

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :5

  
  
  
  
  
  

21 -                     5     

1( 2
9   2( 1

3   3( 5
9   4 (2

3   

22 -     5          .{ }( ) = 1
2  ( ) = 1

4   

{ } { }( )    

1( 3
4   2( 1

2   3( 1
3   4  (2

3   

23 -   3    4      5    2       4    3  .   

                               

             .  

1( 4
7   2( 16

21   3( 11
21   4 (23

42   

24 -                     

1( ( )( ) =1     2( ( )( )− =0   

3( ( )( )− =1     4 (( ) ( )( )− =1   

25 -5       4                .5      3   

         .» «               » «   

1( 2
3   2( 3

4   3( 7
10   4  (7

11   

          
                 10   :  

  10           
      

  10  
 

  
   

 )-  
(     

  48  68   

15     

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :6

26 -  10    5       5   7    3      .        

               .

1( 28
45   2( 17

45   3( 19
45   4( 26

45   

27 -   5     3 4 6 9  10     .  3           .2 

    3              15  

1 (1
4   2 (1

5   3 (1
6   4 (1

7   

28 -       3    4       5    2    .    2    

 3                  .        

           .

1 (2
7   2( 3

7   3 (3
8   4 (5

8   

29 -         ( )− =0 2  ( ) =0 3   ( )′ ′  

1 (4/0  2 (3/0  3 (2/0  4 (1/0  

30 -   3                      .   ) 

    (

1 (1
3   2 (2

3   3 (7
27   4 (2

9   

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :7

  
  
  
  
  
  

31 -          Ω15           .   

1( 4  
2 (10  
3( 2  
4 (5  

32 -       55       110      2200         
   220        15          

  ( .  
       ( .         

(      90     63/3   .     
     (  6      .      

1( ( )  ( )    2 (( )  ( )  
3( ( )    4 (( )  ( ) ( )  

33 -      3     − = 78               
 

1( 48     .  
2 (48     .  
3( 144     .  
4 (144     .  

34 -      1 2   100 200  3   90 150  .      2 
                   ) (.    

1( 105  
2 (63  
3( 378  
4 (574  

35 -         
1( 54  
2 (36  
3( 2/48  
4 (  

          
           )2(     10 :     

  10           
      

  10  
 

 )2(
   )

    
 /(    

    )
     

    
(  

  67  91  

15   )2 (

R=5�

r�

�R =4
I

A

ال�تر��� وس�لۀ

2

�R =61 �R =63

�R =24
�R =55

�R =206

A B

100V

L1 L2

L3

پن�ه

جاريالوبرق�

اتوبرق�

W1100

W1500

W990

تواندستگاه

r=0/5�

�=12V

�R =22

�R =83

�R =1/51

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :8

36 -                100          

1( 5/181  

2 (600  

3( 500  

4 (5/262  

37 -   1  2      .               1 2 

        1  ) 1    ( .  

1( ) 1(  

2 () 2(  

3( ) 1(  

4 () 2(  

38 -       × 45 10                     .

100                         

          )       (.

1( − =0 5     2 (− = 50   

3( − =0 5     4 (− = 50   

39 -   = − μ10   = +400 650      =0 4    .   

        

1( −× 31 2 10     2 (−× 30 9 10  

3( −× 310 6 10    4 (−× 31 6 10  

40 -    2     4μ   510                30° 

                      .      

    10= 

1 (500  60 .      2 (0 5  30 .      

3 (500  60 .      4 (0 5  30 .      

I I

O

S

N

P1

(1)

P2

(2)

B

q+

v
cm10

C

D

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :9

  
  
  
  
  
  

41 -       
• =     −  .

• ≡         =         .

• −       → +2 2 2  .

• −           → +2 2 .  

1( 1    2 (2  

3( 3    4 (4  

42 -   
1(              .       

2 (             .         

3(       .        

4 (      .  

43 -    1     025  + → +2 6 2 2 22 7 4 6   

52  .           −= = 11 12 
1( 1560+    2 (1560-  

3( 1410+    4 (1410-  

44 -            900- 1560-  2220-            

 −148 6  −= = 11 12 
1( 3-      2 (3-    

3( 3-      4 (3- - 3-    

45 -      Δ               

+ → + Δ = −2 2 2 2 370   

+ → + Δ = −3 2 2 22 3 4 3 1011  

  + → + Δ = −3 2 2 24 3 2 6 1530 

1( 288-    2 (288+  

3( 576+    4 (576-  

          
           )2(     10 :     

  10           
      

 10  
 

)2 (
) 2(

      
     )

    
    

    
(      

  65  88   

10   

https://konkur.info



 5-    - 10  1402         :10

46 -                        .  

       −= = 112 1 »Δ       −2800 «

→ + Δ = −
+ → Δ = −

+ → + Δ =

500
300

2 150
   

1( 32/9    2 (04/4  

3( 25/7    4 (5/5  

47 -        

1 (            .  

2 (                       .  

3 (                       .  

4 (                        .  

48 -           

                        

       

1( > > >     2 (> > >   

3( > > >     4 (> > >   

49 -               

(                     

          (→ +2 2 2 2    

(              

1(             .          

2 (       .              

3 (      2 3      .          

4 (      2 3  .             

50 -        400        .     5/2          

     88/3       − −1 1   ) 75 %    

   . (−= = 165 108 

1( 02/0    2 (08/0  

3( 04/0    4 (12/0  

https://konkur.info



  

      10   
     

     
)1(    -  -  -  -  -  -  -    

) 2(   -   -  -   -  -    

    -  -  -   -  -  -   -    

) 2 (   -  -  -   -   -    

) 2(  
 - - -  -     -       - 
   -   -    

    

            
  
  

) 1 (                   

) 2(                 

                   

) 2 (                  

) 2(                      
    

  

  
     

      
:    

:    
        

     
  

  

    (  ) 

https://konkur.info



    » 10  1402«       :2  

1 -  »2«  ) (  
   57 :     

y

x

285
0228

0

171
0

114
0

  
  = × =0 02 2 57 114   

  = × =0 03 3 57 171  

  = × =0 04 4 57 228  

  = × =0 05 5 57 285  
     3    .  

) 1-  -   92  97(
 ---------------------------------------------   

2-  »3«  ) (  

   =
π180    =1       1 

 57 .    

  < < =00 1 57 1 1 0   
0114             1- .  

  = = −02 114 1   
 .           

  = =03 171 0   

  = =01 57 1   
:    

  < <0 0 045 57 60   

  < <01 57 3  

  + −= =
−

0 1 10 1    

) 1-  -   92  97(

3-  »2«  ) (  

             

:  

y

x

2

2

1

25

6

�
=150

0

4

�
= 45

0

  

             1
2 

  0150                   

     1   090           

:   .     

  
− ÷ −

< θ ≤ → < − + ≤

⎯⎯⎯→ − < − ≤ − ⎯⎯⎯⎯→ ≤ <3 2

1 11 2 3 12 2
5 52 2 12 4

   

) 1-  -   92  97(

 ---------------------------------------------   

4-  »4«  ) (  

  ×− ≤ ≤ ⎯⎯⎯→ − ≤ ≤41 1 4 4 4   

  ≤ + ≤1 4 5 9  

     3  :  

  ≤ + ≤1 93 3 34 5   

  ≤ + ≤30 4 5 2  

) 1-      -   80  90  105  109(

 )1(

https://konkur.info



    » 10  1402«       :3  

5-  »3«  ) (  

       >0 :    

  π= − + = +2   

  ×− ≤ ≤ ⎯⎯⎯→ − ≤ ≤1 1   

  +⎯⎯⎯→ − ≤ + ≤ +  

  
= + =

= = =
= − =

4 4 2 4 2 20 0   

  = + + = =2 2 2 2 2 2 0   

  = = π0   

  π π+ = × + = + =
π

2 2 4 1 5   

) 1-  -   98  109(

 ---------------------------------------------   

6 -  »2«  ) (  

 :  
  α + β = π α = − β 

+ =0 0 01 179 180 = −0 0179 1   

= −0 0178 2 :       ...   

  − − − −0 0 089 88 1   
             1-   

.  
) 1-  -   98  104(

 ---------------------------------------------   

7 -  »1«  ) (  

  = × − = − = −0 0 0 0 3480 3 180 60 60 3   

  − = − = − −0 0 0 0840 840 900 60   

  = − × − = =0 0 05 180 60 60 3   

  = − = − × = −0 0 3480 840 3 13   

) 1-  -   98  104(

8-  »1«  ) (  

− + − −=
− − − +

0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0

285 255 270 15 270 15
525 105 540 15 90 15

  

  

+ +
+= = =
− − −

0 0 0
0 0 0 0
0 0 0 0 0

0 0

15 15 15 115 15 15 15
15 15 15 15 15 1

15 15

   

  +=
−

0
0

15 1
15 1

  

  = 015 :  

  

+ = − + = − +
−

= =

1 16 9 9 16 161 9
7 0 2825

   

) 1-  -   98  104(

 ---------------------------------------------   

9 -  »2«  ) (  

  = =
1 2

3 2 3 33 25 3 5 3 5  

  = × = × −23 5 2 10 23  

  = × − = −2 1 2 2   
) 1-    -   80  90(

 ---------------------------------------------   

10-  »3«  ) (  

:      

+ − = − = −
+ = + =

22 3 2 3 2 3
1 2 10 2 20

   

  
− = − =

± +− − = =

2 2

2 1 2

2 3 20 2 3 20
3 9 4 2 202 3 20 0 4

   

    ±= = = − <1 2
3 13 54 04 2  

) 1-    -   80  90(

https://konkur.info



    » 10  1402«       :4  

11-  »4«  ) (  

                 

                .≠1 

                

 .  

) 2-   43  48(  

 ---------------------------------------------   

12-  »4«  )  (  

         α   ′      

 ′ = α  ′=        .

                     .

  8                  

180 .  

 ) 2-   40  41(  

 ---------------------------------------------   

13 -  »2«  ) (  

  
 123 ′=′= .( )

 
∧ ∧

′ ′= = 12   ′′     

     12      .

 ′ ′                

12.

 ) 2-   5  43(  

14-  »3«  )  (  

                 

      .  4          

        .       

      :    

  
−4  =     

( )= + − ×2 212 2 4 2   

( ) ( )+ = + =24 1 2 4 1 2 1   

= + = +2 2 2 2  

 ) 2-   40  41(  

 ---------------------------------------------   

15-  »3«  ) (  

  
                

   ′′ .  

′ =′ =  ′ ′ = 2     

       ′ ′ ′     

     ′ ′ ′   

  .

 ) 2-   38  39(

 )2(

https://konkur.info



    » 10  1402«       :5  

16-  »1«  ) (  

:      

′ = × ′ ′ ′′= = ×
′′ ′′= ×

1 1 1
2 2 2

 ) 2-   43  48(

 ---------------------------------------------   

17-  »1«  ) (  

                

      .      

  

       = 1
2        .

                

             

     .    

 ) 2-   43  48(  

 ---------------------------------------------   

18-  »4«  )  (  

         = =
′

5
2    ′ = 

:   ′ ′+ += = =
′ ′

5 7 5
2 2  

+ = = = 142 14 5 3 14 3
 ) 2-   43  48(

19-  »3«  )  (  

:                

  

′ ′ ′ ′ = 4  

′′ ′′ ′′ ′′ = × − =2 212 2   

          ′ ′ ′ ′  

′′ ′′ ′′ ′′ 3    .  

) 2-   43  49(  

--------------------------- ------------------   

20-  »2«  ) (  

  
                    

         .  

′       :  .  

′ = = × ×12 2 1352   

= × × × =1 22 3 2 4 122 2   

 ) 2-   51  52(  

https://konkur.info



    » 10  1402«       :6  

21-  »1«  ) (  

          »      

 5  « »      «:     

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )
( ) ( )

=
2 2 2 4 2 6 4 2 4 4 4 6 6 2
6 4 6 6

   

( ) ( ){ }= 4 6 6 4   

( ) ( )
( )

= = 2
9   

)  -   48  52(

 ---------------------------------------------   

22 -  »2«  ) (  

{ }( ) { }( ) ( )= − = − =1 1 1
2 4 4   

{ } { }( ) { } { }( )
{ }( )

{ }( )
{ }( )

=

= = =

1
14

1 2
2

   

)  -   48  52(

- --------------------------------------------   

23 -  »4«  ) (  

   1 2  3            

       :     

{ } ( )= =1 1
32 3 5 6   

{ } ( )= =2 2
24 6 6   

{ } ( )= =3 3
11 6   

   :  .         
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( ) ( )

= × + ×

+ × = × + × + ×

1 1 2 2

3 3
3 3 5 2 4 1
7 6 7 6 7 6

   

+ += =9 10 4 23
42 42   

)  -   55  57(
 ---------------------------------------------   

24-  »4«  )  (  
 »1:«  

( )( ) ( )( )
( )

( )
( )

= = =1   

 »2:«  

( )( ) ( )( )
( )

( )
( )

′ ∅
− = = =0  

 »3:«  

( )( ) ( )( )
( )

( )
( )

′ ′
− = = =

′ ′
1  

 »4:«  

( ) ( )( ) ( ) ( )( )
( )

( )
( )

′
− =

−
∅

= =
−

0
  

)  -   48  52(
 ---------------------------------------------   

25-  »1«  )  (  

                     1  2 
      »      « »    

  «:     

( ) = × + ×4 1 1 15 8 5   

= + =1 1 3
10 5 10   

( ) ( ) ( )
( )

×
= = =2 22

1 1 25
3 3
10

   

 )  -   14   55  60(

  

https://konkur.info



    » 10  1402«       :7  

26 -  »1«  ) (  

= +  

= × + × = =5 8 10 10 140 28
15 15 15 15 225 45   

)  -   55  57(

 ---------------------------------------------   

27 -  »1«  )  (  

     :           

↓
= × = × =

4 6 910

3 4 3 4 122   

      ( )9 3 3 ( )3 9 3  ( )3 3 9   

( ) = 3 .  

( ) ( )
( )

= = =3 1
12 4 

  ) -   48  52(  

 ---------------------------------------------   

28-  »1«  ) (  

:        

( )
( ) ( )

( )
×

=

»H ýoË ·j¼M kÃÿw

»H ýoË ·j¼M kÃÿw »H ýoË

·j¼M kÃÿw

   

×
= = =

× + ×

2 3
6 25 7

2 3 3 5 21 7
5 7 5 7

 

   )-   55  60(  

29 -  »3«  )  (  

( ) ( ) ( ) ( )′ ′− = =   

( ) ( ) ( )′ =0 2 1  

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )= =0 3 2   

( ) ( )
( )1 2 ( )
( )

′

( )
( )

( )
−

= =
10 2 2

0 3 3   

( ) ( ) ( )
( ) ( )

= −

= = ⎯⎯⎯→ =2
2 3 3

3 0 6 0 55
  

( ) ( ) ( )′ ′ ′ ′= × = × =0 4 0 5 0 2   

  )-   63  68(  

 ---------------------------------------------   

30-  »3«  ) (  

                1
3 

  = 1
3  − = 21 3         .

      :     

( ) = +

= + =

2 1 3 03 31 2 1 2
2 33 3 3 3

2 1 7
9 27 27

   

  )-   63  68(  

       

https://konkur.info



    » 10  1402«       :8  

31 -  »2«  ) (  

                
    ) ( :     

  

=

ε= =
+
ε= =
+

ε ε
⎯⎯⎯⎯→ =

+ +
1 2

2 21 1 1 1
1

2 22 2 2 2
2
2 21 2

2 21 2

   

  

= Ω
= + = Ω

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =
+ +

+ = + = + = Ω
+

1
2

5
2 25 15 20

5 20
5 20

20 2 20 10 2 105

   

) 2 -       -   67  70(

 ---------------------------------------------   

32 -  »3«  ) (  

                .
             

  .    

  × + += = = =2 55 110 2200 11220   

   .   ( )     
                 

 = 990 4 5220= =        

                 
   .             

      .    ( )     
            2420     

       :  

  32420 10 1 5 3 63−= = × × =   
  .   ( )   

       11     4   
    .     16       

:  

  ×= =554 16220   

  .    ( )   
) 2 -       -   67  77(

 ---------------------------------------------   
33 -  »4«  ) (  

     :    

5 64
5 6

5 202 65 20
× ×= + = + = Ω
+ +

   

�R =4
A3

ال�تر��� وس�لۀ

2

�R =61 �R =63

�R =6eq

A B

=11I A

  
    :    

  − − × = − = + =6 4 3 6 12 78   
  = =6 66 11   

       :  
  ′ ′ ′= × = × =2 2 4 3 6 2   

�R =6
eq I A=2'  

                 
  6 .    

�R =4
A3

ال�تر��� وس�لۀ

2

�R =63

�R =6
T

B
C

A2

11A

A6

  
  − = − =12 12 :    

  − × + =6 6 ¾±Ãw» :    

  12 36 24 0= − = >¾±Ãw» ¾±Ãw»  
           .  

  = = × =24 6 144   
) 2 -       -   67  77(

 )2(

https://konkur.info



    » 10  1402«       :9  

34-  »3«  ) (  
    3 100         3 

  90 150.         3   

      =
2

   :  

  ′ ′ ′
′= = =2 23 3 3 3

3 3
100 4090 150   

  1 2         100     
                

  1 2   50  .     :    

  ′ ′ ′
′ ′= = = =2 21 1 1 1 2

1 1
50 100

100 200 16   

    :      

  = + × =10040 2 52 516®¨ ÂÎo ~ ¶   

  = = × × × = =52 5 2 60 60 378000 378   
) 2 -       -   67  77(

----------------------------- ----------------   
35-  »1«  ) (  

      2  3             
          .:  

  
r=0/5�

�=12V

�R =1/51

 ⎯⎯⎯⎯⎯→½IU¼¨ I~UH   

ε= = Ω
=

ε= = =
+ +

= ε − ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = − =12 0 52
6

12 61 5 0 5

72 18 54
   

) 2 -       -   67  77(  
 ---------------------------------------------   

36 -  »4«  )  (  
) 1  (          .     

  :  

I I

(1)

(2) (3)

(4)

(5)

(6)

  

I I

R R

R

R
R

  

I

R

4

3
x

3

2

x
R2

I

  
       .   

              
           :  

I

R
4

3
x

x
R

4

3
x

x

R

R

2

(1) (2)

(3) (5),(4)

  

  

=

=

= =

= = = =

21
22

2 23

2 2 24 5 4 5

4 16
3 9

4 8 4
2 3 9 9

   

      3       
  :    

= = =2 23
16 9001009 16

 :  

  = =

= = =

1 2

3 4 5

900 900
16 16
100 25

   

                
:     

  = + + + + =1 2 3 4 5 262 5   
) 2 -       -   67  77(

https://konkur.info



    » 10  1402«       :10  

37 -  »1«  )  (  

            

      .1         .  
     )     1 (  

            1        
) 1 ( .     

O

N

P1

(1)

P2

(2)

B2

B1

B T

S

  
) 2 -  -   84  86(

 --------------------------------- ------------   

38-  »2«  )  (  

                )
     (.        
       .  

v

F

B

  
           .       

             

   .      >   )   
)3(  )4((  

               
  :    

   =   

  
Δ

=

θ=

Δ
= θ ⎯⎯⎯⎯→ =090

   

  
−

>

Δ
= × × ×

Δ = ⎯⎯⎯⎯⎯→ − =

4 45 10 100 100 1
50 50

   

) 2 -  -   89  90(

 ---------------------------------------------   

39 -  »4«  )  (  

                
:    

  
− −

−

= = × × × = ×

= ×

6 4

3
10 10 400 0 4 16 10

1 6 10
   

) 2 -  -   89  90(

 ---------------------------------------------   

40 -  »2«  ) (  

             
              .    
  .           

             

      60°       30° .  

30
0

30
0

v
شرق

جنوب

Fشچمال

B

B

mg

غرب

  

− −

°

= × = = ×

= =

= =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
6 6

5
4 10 2 2 10

10 10

90
   

56 5 6
1

2 104 10 10 1 2 10 10
4 10

−
− −

−
×× × × × = × × =
×

   

−= × =40 5 10 0 5   
) 2 -  -   89  90(

https://konkur.info



  11:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1402 اسفند 10آزمون «پاسخ تشريحي   
 

 
  )ارسلان عزيززاده(  »1« گزينة  -41

  هاي نادرست: فقط عبارت دوم درست است. بررسي عبارت
Oآنتــالپي پيونــدعبــارت اول:  O=  ــر ميــانگين آنتــالپي بــيش از دو براب

Oپيوند O− است.  
Brپيوندآنتالپي دو برابر  عبارت سوم: H−   برابر با گرماي مبادله شـده در

HBr(g)واكنش H(g) Br(g)→ +2 2 ارز  آنتالپي پيوند هـم است.  2
 گرمايي است كه براي شكستن يك مول پيوند در حالت گازي و تبديل آنبا 

 مـول  2در واكـنش فـوق    ؛ ولـي شـود  گازي مصرف مي هاي اتمبه ها  مولكول
  شكسته شده است.  HBrپيوند

Oآنتالپي پيوندعبارت چهارم:  H− گرمـاي  نصـف   بـا  ارز تـوان هـم   را مي
Hمبادله شده در واكنش O(g) H(g) O(g)→ +2  دانست.  2

مقـدار گرمـايي اسـت كـه بـراي      برابر با گرماي مبادله شده در واكنش فوق 
Oندپيو 2شكستن  H−   مصرف شده و ميانگين آنتالپي پيونـدO H− 

  برابر نصف گرماي مبادله شده در واكنش فوق است.
 )68و  67 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   
  )حامد اسماعيلي(  »2« گزينة  -42

  ها: بررسي گزينه
مولكـول آلـي   كتـاب درسـي، در سـاختار     71با توجه به صفحة  »:1«ة گزين

  بنزني وجود ندارد. گشنيز حلقة عامل طعم و بوي
  درست است.  »:2«گزينة 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

گشن�ز

ريالاز
انهه

HO

O

1

2

3

4

5

6

7

8

9 10

  
هپتـانون و مـادة آلـي     -2 ،ميخـك عامل طعم و بـوي  مادة آلي  »:3«گزينة 

و  كتون ،هپتانون -2كه  با وجود آن .بادام، بنزآلدهيد استعامل طعم و بوي 
كـه    از آنجـا كـه كتـون و آلدهيـد هـم كـربن       و نيزبنزآلدهيد، آلدهيد است 

 ايـن دو تركيـب بـا هـم ايزومـر      ؛رنـد ساختار خطي داشته باشند با هم ايزوم
بنزني است و فرمـول شـيميايي ايـن دو     ؛ زيرا بنزآلدهيد داراي حلقةنيستند

  تركيب متفاوت است.
هـم در خـواص شـيميايي     و يايزومرها هـم در خـواص فيزيك ـ   »:4«گزينة 

  متفاوتند.
 )72تا  70 هاي صفحه -2شيمي (

  )دهكردي سيدرحيم هاشمي(  »4« گزينة  -43

  :كنيم را محاسبه مي سوختن اتان آنتالپيابتدا 

  g C H kJ? kJ mol C H kJ
mol C H g C H

= × × =2 62 6
2 6 2 6

30 521 15601 1   

Cهاي فرمول اتن و اتان با H2 Cو 4 H2 كربن برابر دارند. هاي  ماتتعداد  6
گرمـاي حاصـل از    در اتـن،   هيـدروژن هـاي   اتـم به سبب كمتر بودن تعـداد  

مول اتـان كمتـر اسـت.     1آن از گرماي حاصل از سوختن  از مول 1سوختن 
HΔو در آن بوده اي گرماده  سوختن پديده   است. 0>

 )74تا  72هاي  صفحه -2شيمي (
------------ ---------------------------------   

  )كارو محمدي(  »3« گزينة  -44

به  CH2داده شده، به ازاي اضافه شدن هر هاي سوختن آنتالپيبا توجه به 
آنتالپي سـوختن آن  مقدار كيلوژول انرژي به  660ساختار يك آلكان، حدوداً 

مولكولي هـر كـدام از مـواد    رمول فبنابراين با در نظر گرفتن  شود؛ اضافه مي
هاي آن با پروپـان (بـه   CH2داده شده در هر گزينه و مقايسة تفاوت تعداد

توان آنتالپي سوختن هر آلكان و در  )، ميHΔسوختن علت نزديكي بيشتر
  دست آورد. ش سوختي آن را بهنتيجه ارز

  :ها بررسي گزينه
  CH= (با پروپان CH2تفاوت تعداد 23 C H :6 141   

  H ( ) ( ) kJ.mol− Δ = − + − = − 12220 3 660 4200¸Ti¼w   

  | | / kJ.g−= = 14200 48 886
¸Ti¼w ÂP²ITºA

Â²¼¶  ³o]
 يارزش سوخت   

CH= (با پروپان CH2تفاوت تعداد 25 C H :8 182   

  H ( ) ( ) kJ.mol− Δ = − + − = − 12220 5 660 5520¸Ti¼w   

  | | / kJ.g−= = 15520 48 4114
¸Ti¼w ÂP²ITºA

Â²¼¶  ³o]
 يارزش سوخت   

CH= (با پروپان CH2تفاوت تعداد 24 C H :7 163   

  H ( ) ( ) kJ.mol− Δ = − + − = − 12220 4 660 4860¸Ti¼w   

  | | / kJ.g−= = 14860 48 6100
¸Ti¼w ÂP²ITºA

Â²¼¶  ³o]
 ارزش سوختي   

CH= (با پروپان CH2تفاوت تعداد 26 C H :9 204   

  H ( ) ( ) kJ.mol− Δ = − + − = − 12220 6 660 6180¸Ti¼w   

  | | / kJ.g−= = 16180 48 3128
¸Ti¼w ÂP²ITºA

Â²¼¶  ³o]
 يارزش سوخت   

 )74تا  72هاي  صفحه -2شيمي (

 )2( شيمي
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  12:  ةصفح  رياضي اختصاصي يازدهم     »1402 اسفند 10آزمون «پاسخ تشريحي   
 

  )محمدرضا پورجاويد(  »1« گزينة  - 45

Hصـورت   واكنش مورد نظر به (g) O (g) H O(l)+ →2 2 2
1
اسـت.   2

را بـدون تغييـر نوشـته و واكـنش     اول براي به دست آوردن آن بايد واكنش 

1سوم را در
−ضرب كنيم. واكـنش دوم را نيـز بايـد در    6 1

 ضـرب كنـيم؛   3

  خواهيم داشت:مطابق قانون هس بنابراين 
  N O(g) H (g) N (g) H O(l) H kJ+ → + Δ = −2 2 2 2 370  

  NH (g) O (g) N (g) H O(l)

H kJ

+ → +

Δ = −

3 2 2 2
2 1 1
3 2 3

255
  

  N (g) H O(l) NH (g) N O(g)

H kJ

+ → +

Δ =

2 2 3 2
4 2
3 3

337
 

H (g) O (g) H O(l) H kJ+ → Δ = −2 2 2
1 2882  

 )77تا  74 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  جمالي) بنيسيدسامان (  »3« گزينة  -46

C«گاز فندك بوتان  H4  g.mol−158برابـر  مولي آناست كه جرم » 10
  است.

  

A C AC H kJ
C B CB H kJ
AC CB AB C H kJ

A B AB H kJ

+ → Δ =
+ → Δ = −

+ → + Δ =

+ → Δ =

500
300

2 150
350

  

  
mol C H g C HkJ / g C H

kJ molC H
× × =4 10 4 10 4 10

4 10
1 58350 7 252800 1   

 )77تا  74و  67تا  65 ايه صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )اوشيبي شعبان فرشته پور(  »4« گزينة  -47

واد دارد. به همين خاطر مگاز اكسيژن تمايل زيادي به انجام واكنش با اغلب 
بنابراين براي نگهداري سالم  غذايي در معرض اكسيژن قرار گيرند؛نبايد مواد 
بنـدي   ها را بـا خـالي كـردن هـواي درون ظـرف بسـته       ها، آن كيبرخي خورا

  كنند. مي
 )78صفحة  -2شيمي (

  )اوشيبي شعبان فرشته پور(  »2« گزينة  - 48

باشد. بـه   سرعت انجام فرايند مي ،در اين سؤالفرايند منظور از آهنگ انجام 
محض اضافه كردن محلول سديم كلريد به محلول نقره نيترات واكنش انجام 

كتـاب   79شود. طبق صـفحة   توليد مي نقرة كلريد رسوب سفيد رنگشده و 
ماه و  5روز، اكسيد شدن سماور مسي به مدت  5وز به مدت ن مپوسيده شد

  كشد. يمها طول  هاي قديمي سال پوسيده شدن كتاب
 )79و  78 هاي صفحه -2شيمي (

 ---------------------------------------------   
  )ي برخورداريوناميرعل(  »2« گزينة  -49

  :ها پرسشبررسي 
(آ): محلول بنفش رنگ پتاسيم پرمنگنات با يك اسيد آلي در دماي اتاق  پرسش

  شود.  رنگ مي گرم شدن، محلول به سرعت بيبا دهد اما  به كندي واكنش مي
، سـرعت واكـنش   (KI)(ب): افزودن دو قطره محلول پتاسيم يديد پرسش
Hتجزية O2   دهد.  طور چشمگيري افزايش مي بهرا  2
  ها هستند. زيرا اين افراد فاقد آنزيم براي هضم كامل و سريع آن (پ): پرسش

 )83صفحة  -2شيمي (
 ---------------------------------------------   

  )ر حاتميانيام(  »3« گزينة  -50

  ست:صورت زير ا معادلة موازنه شده واكنش به
  Zn AgNO Zn(NO ) Ag+ → +3 3 22 2   

هـاي   بـه دليـل جـدا شـدن اتـم      با توجه به معادلة واكنش تغيير جرم تيغـه 

Zn(s)  به شكلZn (aq)+2 كـردن  وارد شدن به محلـول و رسـوب    و

Agهاي يون (aq)+ صورت به Ag(s) پـس تغييـر    ،اسـت  بر سطح تيغه
  برابر است با:به ازاي انجام يك مول دفعه از واكنش فوق جرم تيغه 

  ( ) ( ) g− × + × × =751 65 2 108 97100   

تغيير جرم تيغه ناشي از شـركت كـردن    g97توان نتيجه گرفت كه پس مي
مول نقره نيترات شركت  بنابراين مقدار ؛مول نقره نيترات در واكنش است 2

  كرده در اين واكنش برابر است با:

  mol AgNO
g

× 32
97 ¾ûÃU  ³o]  oÃÃûU

?تغيير جرم تيغه  mol AgNO / g=3 3 88   

  
Zn

mol Zn / mol Zn
mol Ag NO

/ molR / mol.L .min
/ L / min

− −

× =

= =
×

3
1 1

1 0 042
0 04 0 040 4 2 5

   

 )88تا  85 هاي صفحه -2شيمي ( 
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